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Градоначелник Приједора Миленко Ђаковић изјавио је данас да
је безбједносна ситуација у овом граду повољна и да је Форум за
безбједност заједнице извјесно један од важних фактора који
повољно утичу на стабилност.

  

 "Задовољство је кад за једну средину можете рећи да мирно спава. Захвални смо свима који дају
активан допринос препознавању потенцијалних ризика, а сви заједно морамо дати свој допринос да
живимо у безбједном граду", рекао је Ђаковић у обраћању члановима Форума који је данас одржао
посљедњу сједницу у овој години.

 Он је навео да понекад највећу несигурност уносе политичка лица и поручио да сви који се
политиком баве треба прво добро да промисле стварају ли својим чињењем такав амбијент да сав



посао који се ради може бити обесмишљен.

 "Све се више плашим да је то највећи утицај на одлазак младих људи који више не стављају на
прво мјесто посао него кажу да не виде своју будућност овдје због политичке ситуације и због
нарушених односа у друштву. Апатија је пристуна и код оних који остају и код оних који одлазе и
ником ко може умом досегнути до могућих посљедица не треба бити такво стање бити
задовољство", оцијенио је Ђаковић.

 Начелник Полицијске управе /ПУ/ Приједор Сретоја Вујановић изјавио је да је и у овој години
Форум помогао у већој мјери полицији да полиција свој посао обавља ефикасније, да је
безбједносна ситуација стабилна и да се понекад заједничким наступом пресијеку приче о томе да
је она нарушена, истичући да је и овогодишња туристичка сезона, када у Приједору борави велики
број грађана из дијаспоре, протекла у најбољем реду.

 "Ми овдје покушавамо делегирати питања која су битна за наш рад. Поновио бих да је то видео
надзор који је Приједор некада имао и који је у то вријеме био најсавременији и најефикаснији.
Потребно га је оспособити, унаприједити и дати му улогу у систему безбједности", поручио је
Вујановић.

 Инспектор ПУ Приједор Зоран Инђић рекао је да измјене и допуне закона којима се регулише
заштита од насиља од идућег маја доносе обавезу локалним заједницама да оснују мултисекторско
координационо тијело задужено за ову област, наглашавајући да такво тијело Приједор има од
2010. године.

  Форум је са данашње сједнице упутио апел суграђанима да се у вријеме празника уздрже од
употребе пиротехнике и нелегалне употребе оружја.
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